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ATA Ne17/2023

ATA DA oÉcrtvrl sÉnue sessÃo ucrsurrvl ononrÁRra ol rrncrrnn srssÃo
tEGtstATtvA ol oÉcrrvtl LEGtslÁTURA, EM 29.s.2023

Aos vinte e nove dias do mês maio do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas minutos,
reuniram-se para a DÉctMA sÉnnne srssÃo tEGtstATtvA onotnÁRn DA TERCEIRA

seSSÃO ue lsutva Ol oÉCtnaa LEGTSTATURA na Sala de reuniões da prefeitura de ióia,
sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 188, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski
(Progressistasl; lgnacio Levinski (PT); Jocinei Boff (Progressistas); José Lucas da Silva
(Progressistasl; Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDTI, Rosa Maria Dezordi
lassen(Progressitas); Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT), Marcos Antônio
Moura(PSC), e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente,
Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou
ao Vereador Jocinei Boffe (Progressista) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.
Seguindo, dispensou o leituro do Ata e, registrou que a Ata da Décima Sexta Sessão
Ordinária da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da Décima legislatura, do dia
22.5.2023, foi revisada pelo 1s Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os

Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos. Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da Mesa:
Indicação n" 5612023, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Para que
o Poder Executivo através de sua equipe coÍnpetente, determine verbas para ser concluído o
passeio em volta da quadra de esportes no Bairro Coab. Indicação n" 5712023, de autoria do
Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - de Ouro - Que o Poder Executivo, através da
Secretaria do Meio Ambiente, providencie a ümpeza e abertura de um dreno no final da Rua
João Antunes do Nascimento no Bairro Coab, em frente a casa do Seúor Zezitho. Indicação
n." 5812023, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Para que o Poder
Executivo através de sua equipe Competente, realize o conserto do calçamento na Rua Joào
Antunes do Nascimento com a Travessa Neusa Magni, no Bairro Coab em fiente à casa da
Seúora Roselia Melo. Solicitou também que seja providenciado o conserto da rede de água, que
esLi danificada. Indicação n.'59/2023, de autoria do Vereador José Lucas da Silva - Para que
o Poder Executivo, através de sua equipe competente realize o Patrolamento e encascalhamento
nas paÍe necessárias que parte da RS-522 passando pela localidade de São Pedro até São Roque.
Também que seja realizado reparos nas estradas que dão acesso as propriedades dos produtores
de leite e por onde passa o transporte escolar. Indicação n." 60/2023, de autoria do Vereador
Jocinei Boff - Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie o
patrolamento e encascalhemos da estrada na localidade de São Roque. Indicação n.'
6112023, de autoria do Vereador Jocinei Boff- Que a Administração Municipal através de sua
equipe competente realize a manutenção da iluminação na localidade São Roque. Indicação n."

a Administração Municipal através de sua
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equipe competente estude viabilidade de colocar uma academia de saüde ao ar livre na
comunidade de São Roque - Jóia. Indicação t.' 6312023, de autoria do Vereador lgnacio
Levinski - ue o Municipio, adote as seguintes ações para a solução imediata dos problemas
críticos enfrentados pela Comunidade Simon Bolivar, as quais são:1: Perfuração e instalação de
poço artesiano completo, que atenda a demanda de consumo da Comunidade; 2. Execução de
patrolamento e encascalhamento nas estradas daquela comunidade, nos âmbitos plano das
estradas gerais e do Projeto Porteira para Dentro. Oficio n.' 8212023 SMS, recebido d
Secretaria Isadora Fontana - solicita o uso da TRIBIINA para o Farmacêutico da Secretaria
Municipal de Saúde explanar sobre a situação do fomecimento de medicamento no SUS, no
âmbito nacional.O Seúor Presidente, concedeu por 20 minutos regimentalmente ao
Farmacêutico Dionei de Matos Lewandowski para expor o tema citado. link de acesso:
Não Houve interesse dos Vereadores em se manifestar com relação as matérias
apresentadas. Passando a PAUTA, foi lido os seguintes Projetos: Projeto de Lei n'
4.65812023 - Autoriza realizar termo de cessão de uso, de equipamento de ordem pública para
terceiros, de autoria do Prefeito de Jóia. Projeto de Lei n' 4.65912023 - Autoúa realizar termo
de cessão de uso, de equipamento de ordem pública para terceiros, de autoria do Prefeito de Jóia.
Projeto de Lei n' 4.66012023 - Autoriza realizar termo de cessão de uso, de equipamento de
ordem püblica para terceiros, de autoria do Prefeito de Jóia. Projeto de Lei n" 4.«112023
- Autoúa realizar termo de cessão de uso, de equipamento de ordem pública para terceiros, de
autoria do Prefeito de Jóia. Projeto de Decreto Legislativo n' 18112023 - Institui o Projeto

"Câmara de Vereadores Mirins", no Município de Jóia, de autoria da Mesa Dtetora. Após a
leitura, o Senhor Presidente determinou a baixa para análise e parecer as Comissões
Permanentes da Casa. Passando a Ordem do dia com a leitura do Parecer n" 2012023 da
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e do Parecer nu

3812023 da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura sobre o Projeto de
Lei n' 4.65712023 - Autoriza o Poder Executivo a contratar Servidor, de autoria do Prefeito
Municipal, após lido e discutido, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos. Leitura, discussão e votação simbólica do Requerimento n.' 18/2023, de autoria do
Vereador Luis Carlos Souzâ - Nego da Gaita - O Vereador que este subscreve, integrante da
Bancada do PDT, vem até Vossa Excelência, com baseno Ar1.l77,2 XX do Regimento Intemo,
requerer, após votado em Plenário, seja entregue MOÇÃO DE PESAR, aos Familiares e amigos
do ex-Vereador desta casa do Seúor Antão Roel Padilha pelo seu Falecimento no dia 23 de maio
de 2023. A seguir, passou-se as Explicações Pessoais, sendo 19h e 02 minutos, momento
em que os Vereador Marcos Antônio Moura (PSC) comunicou que se ausentará da Sessão.

Pela ordem de inscrição pelos Senhores Vereadores, manifestou-se o verêador lgnacio
Levinski ( PTI; José Lucas da Silva (Progressistas)i Dionei de Mâtos Lewandowski
(Progressistas); Vanderlei de Oliveira Amaral (PSC); Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressitas). Passando as Comunicações de Líderes e da Presidência. Usou do
espaço o Vereador Vice- Líder do PSC Vanderlei de Oliveira Amaral. Fez as Comunicações
da Presidência o Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Presidente. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presídente encerrou os trabalhos as dezenove horas e trinta e
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oito minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo
Plenário, vai devidamente assinada.
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